

狠心啃“骨头案” 潜心拔“钉子案”

新县精准发力让重复信访不回弹

信阳消息(聂建武 程一桐 孙立建)“感谢县纪委领导多次到陈店乡调查和调解,下大力气解决我反映的问题,困扰我多年的工程纠纷问题终于得到妥善处理。”近日,新县纪委书记接到陈店乡实名举报人代某的感谢电话,至此省纪委2018年交办该县的5起重复信访举报案件,全部办结“清零”。

敢啃“硬骨头”,打好主动仗。该县对省纪委交办的5起久拖不决、群众反映强烈重复信访举报件,不躲不让,迎难而上,各个击破。主要领导负总责、分管领导抓落实、包案干部下一线的体制机制,强化组织保障,通过专题会、推进会集中研判,综合施策。县纪委书记约见举报人,面对面听心声、开心

结、治心病,并长期保持与举报人的联系沟通,用心用智,狠心啃“骨头案”,潜心拔“钉子案”。选准“突破口”,精准治病根。针对重复信访中涉法涉诉与信访举报交织,科学研判,选准突破口,探源寻根,一方面重审案卷,对原调查方案、调查过程、处理结果进行复核,找问题根源有没有查清查透,评处理结果是否彻底到位等,确保问题查清、处理到位,直至举报人满意。另一方面实行诉讼与信访分离,引导信访人将合法诉求通过法律程序解决,把涉法涉诉信访纳入法治轨道。

开展“回头看”,回访防回弹。综合运用“三见面”工作法核查,将核查置于信访人监督之下,实现办理过程和结果可

查询、可跟踪、可评价,以理服人。在最终回访中,进村入户,送政策送温暖送服务,不遮不掩,将情、理、法阐释到位,将县委县政府改善民生、维护稳定付出的艰苦努力宣传到位,以情化人。在“回头看”活动中,对已办结的重访件自查自纠,逐件过筛,对实名举报人进行回访,提升信访人满意度和获得感,确保重复举报件不反复、不回弹。

新县纪委监委深入核查,严把审核关,着力化解群众反映强烈的重复信访问题,确保了省纪委交办的5起重访件,实现案结事了,群众满意,息访息诉,重复访治理工作考核成绩在两次通报中均位列全市第一。



1月12日,三九寒天,淮滨县栏杆街道办事处东乡社区吴阳服饰扶贫车间却热闹非常,由该县妇联主办的东乡社区“巧媳妇”手工技能大赛正在如火如荼进行。据了解,此次活动旨在以当天评出获奖的妇女为榜样,鼓励带动更多的农村贫困妇女以昂扬的姿态积极投身到全县脱贫攻坚的主战场,凭借自己的勤劳和双手,实现灵活就业、居家创业。图为获胜者喜领奖品。

韩浩 吴锋 摄

县区 传真



罗山县庙仙乡 送春联送祝福

信阳消息(何铸)春联送祝福,欢乐进农家。为喜迎新春佳节到来,近日,罗山县庙仙乡联合县直帮扶单位开展“迎新春送春联送祝福”活动,组织帮扶责任人把4000余幅春联送到贫困户家中。

过大年,贴春联,是民间重要习俗。该乡结合传统文化,通过送春联的方式,宣传扶贫政

策,了解社情民意,关心群众冷暖,传递美好祝愿,把“福”送到困难群众家中,增添节日喜庆,拉近了与群众的距离,提高了群众的满意度。

“春联送福,喜气盈门,希望家里顺顺利利,家人平平安安,有党和政府的关怀,我们的生活定会一年比一年好!”收到春联的群众喜笑颜开。

光山县白雀园电管所 情暖返乡农民工

信阳消息(邹晓峰 邓勇 程新宇)1月11日一大早,光山县白雀园镇电管所电工员邹东初来到该镇土庙村厚曹坊村民组返乡农民工李建家中,为用电设备安全“义诊”。这是该所开展情暖返乡人员活动的一个缩影。

临近春节,根据农民工陆续返乡的节点,白雀园电管所工作人员走村串户,摸清外出返乡人员信息,详细了解返乡人员的生产生活用电情况,建立返乡人员档案。第一时间上门了解和征求用电需求,发放供电便民服务卡片,让返乡人员一个电话就可享受最优质的电

力服务。开辟报装绿色通道,为回乡创业的人员提供报装、电费交纳等全天候服务,确保及时受理用电申请,限时完成装表接电。

同时,该所提前对辖区供电线路和配电设备进行隐患排查整治,重点检查各台区在用电量突增的情况下是否满足负荷要求。针对大部分农民工长期在外,家里的用电设施处于闲置的状态,及时组织员工深入返乡人员家中开展安全“义诊”,主动帮助他们检查家中用电设备,宣传安全用电、线上缴费业务等知识,提高安全用电意识,让返乡人员用上放心电。

浉河区加速推进国土绿化工作

已完成造林5.71万亩

信阳消息(汤红涛)近期,浉河区积极贯彻落实全市实施国土绿化提速暨创建全国森林城市动员会精神,严格按照精细化养护管理要求,全面推进绿地补种补植工作。

加快实施造林工程。浉河区实施以线带面、以重点促全面的措施,以国道、省、县道沿线绿化,辐射带动周边山区造

林,以7条生态廊道为全区创森工作重点,推动创森各项工作齐头并进。目前,全区已完成造林5.71万亩。

积极开展植树活动。全区建立三个义务植树基地,一方面精心组织全区各单位开展冬季义务植树活动,另一方面加强宣传,鼓励全区适龄义务植树群体积极开展植树活动,推

动国土绿化工作深入开展。目前,全区已有30.4万人参加义务植树活动,完成义务植树150.3万株。

持续推进公益林建设。该区强化公益林的维护,选聘公益林护林员240多人加强管理,新增公益林管护标牌12座,维修老旧护林标牌14座。

声明

●兹有信阳市浉河区老袁土产部增值税普通发票壹份(发票代码:041001800104,发票号:29931507),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区久阳五交化店国税通用机打发票壹份(发票代码:141001620043,发票号:09266235),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市信港物流有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。